



В скором времени перед судом предстанет директор ОАО «Северстроймонтаж», он обвиняется в невыплате зарплаты

Надымским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению директора ОАО «Северстроймонтаж» Валерия Бахтина в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

Установлено, что директор указанного предприятия в течение 4 месяцев не производил выплату заработной платы 6 работникам организации. Общая сумма задолженности составила более 620 тысяч рублей. При этом со стороны руководителя предприятия, из личной заинтересованности, было допущено расходование имеющихся денежных средств на иные цели.

В ходе производства предварительного следствия обвиняемый свою вину в совершенном преступлении признал полностью и принял меры к погашению задолженности по заработной плате в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

16 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714433>